

ஊழல் குற்றங்கள் குறித்து மக்கள் அறிய வேண்டிய செய்திகள்  
மீட்கும் போது கிடப்பைப் பதோ, சமீக அறியாமலை என்னும் சமீகக் குமமே. அவை ஒரு நபிலுக்குள் அடக்க முடியாதவை. அதில் இருந்து ஒரு சிறிய பகுதியே இக்கட்டாரை. உங்கள் நம்பிக்கைகள், அதிமான் பிரமகைகள் எல்லாவற்றையும் இது வட்ட வளிச்சமாகி தகர்க்கின்றது.

புலிகள் தமது கடந்த கால வரலாற்றை மட்டுமல்ல, நிகழ்காலத்தையும் மிக வகேமாகவே குப்பதைத் தொடர்யில் போட்டு புதபைப்து, அவர்களுக்கு கவைந்த கலை. வற்றாத புதயைல் போல், அவர்களின் வரலாற்றுக்குப்பயைகை கிண்டிக் கிளறினால் கிடபைப்தோ, தசீயத்தலை விலபைசேவது, சயநிரணயத்தலை இழிவுபட்டுத் துவது, மக்களை ஏமாளிகளாக் குவது தான். இந் தப் பாசிட் டுகளுக்கு இதுவே கவைந்த கலயாக உள்ளது. மோசபித்தனம், ஏமாற்றுதல், பொறுக்கித்தனம் என்று சமீகத்தலை இழிவாடி, அதன் மிலம் பொறுக்கித் தின்னுகின்ற எல்லா கீழ்நிலபைப் பண்பாட்டையும், புலிகள் தமது சொந்த வக்கிரம் மிலம் தமது பண்பாடாக் கியுள்ளனர்.

தமிழ் மக்களையும், சயநிரணயத்தையும் எப்படி நாங்கள் ஏமாற்றி மோசபி செய்தோம் என்பதை, பாலசிங்கம் தனது மனவை மிலமான நபிலில் ஒரு சாட்சியமாக முன் வைத்து அதை அம்பலமாக் கியுள்ளார். "ஆயுதப் போராட்டமானது சயநிரணய உரிமகைகான அரசியல் போராட்டம் என்பதை நியாயப்படுத்துவதற்காகவே, விடுதலைப் புலிகள் தங்களது ஆரம்பகால வரலாற்று வளர்ச்சிக் கட்டத்தில் மார்க்சிய லனினிசுத்தத்துவங்களையெய்ந்துத் தினர்கள்.",<sup>1</sup> என்று தளிவாக பிரகடனம் செய்துள்ளனர். புலிகளால் வளியிடப்பட்டதும், பாலசிங்கம் தனது சயசரிதயாக தனது மனவை மிலம் வளியிட்ட இந்த நபிலில் இதகைக் குறிப்பிடுகின்றார். தமிழ் மக்களின் சயநிரணயம் மார்க்சிய லனினியத்தலயே இருப்பதை ஏற்றுக்கொள்ளும் இக்கபற்று, அதை தாம் கவைட்டு நிராகரித்திருப்பதையும் தளிவாக ஒத்துக்கொள்கின்றது. இதலை பாலசிங்கம் தனது மனவையிடாக் சொல்லியுள்ளது தான், இதில் உள்ள சிறப்பு. இங்கு, நியாயப்படுத்துதல் என்பது, சாராம்சத்தில் மக்களை மோசபி செய்து ஏமாற்றுவதாகும். இன்று இந்த சயநிரணயத்தலை புலிகள் மட்டுமல்ல, புவியதிர்ப்பு அணியும் கட்ட முன் வைப்பதில்லை,

தசீயம், சயநிரணயம் என்பது இன்று புலிகளைப் பொறுத்தவரையில், வறும் வார்த்தகைகள் தான் என்பதை புலிகள் பாலசிங்கம் மிலம் தளிவாக் குகின்றனர். தசீயத்தையும், சயநிரணயத்தையும் தமது பாசிச நலன் சாரந்த தமது தவேகைக் குயெய்ந்துத் தினர், பயன்படுத்துகின்றனர் என்பது அவர்களைப் பொறுத்தவரையிலும் உண்மையானதே. இதபேலை தான் புலிகளுடனான சொந்த தியாக, தமிழ், தமிழ் தசீயம்



Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 24 December 2006 15:42 - Last Updated Tuesday, 23 June 2009 13:39

நியாயப் படுத் தலதைத் தான் பாலசிங்கம் செய்தவர். ஒரு சர்வாதிகாரி தன் சொந்த தனிமனித வகை கிரத்தையே புலி இயக்க விதியாக்கி, அதை தமிழ் மக்களின் விடுதலையாக காட்ட, பாலசிங்கம் அதற்கு ஒளிவட்டம் கட்டி ஆடியவர்.

இந்த "தேசியகூரல்" பாலசிங்கத்துக்கும் பிரபாகரனுக்கும் உள்ள உறவின் எல்லை என்ன? மனவை அடலே "பாலாவுக்கு அதிகார அபிலாசைகள் எதுவும் கிடையாது". இவ்வை காரணமாகவே திரு.பிரபாகரனின் மிகவும் நம்பிக்கைக் குரிய ஆலோசகராக அவரால் பணிபுரிய முடிந்தது" 1, என்கின்றார். பாலசிங்கம் தனது மனவை மட்டும் இந்த உண்மையை பூட்டு வகை கின்றார். அதிகார ஆசை பிரபாகரனுக்கு மட்டும் இருக்க முடியும். இதமீறி அதிகாரம் பற்றி சிந்தித்தால், அவருக்குரிய தண்டனை துரோகமும் மரணமும் தான். பாலசிங்கத்தின் மரணத்தின் பின்னான அரசியல் கட்டத்துகள், புலிகளின் கண அசைவுடன் தொடர்புடையது. அவர்கள் பாலசிங்கத்தை நிராகரித்தால், பாலசிங்கத்தின் ஆளுமையை என்று நம்பும் அனாதையும் பிச்சியம் தான். இது பாலசிங்கத்துக்கு நன்கு தெரியும். அதனால் தான் பாசிட்டாகவே சதா ஆடிக் கொண்டிருந்தார்.

விடுதலைப் போராட்டம், மக்கள் போராட்டம், தமிழ் தேசியம், தமிழ் உணர்வு எல்லாம், எவ்வளவுக்கு எவ்வளவு இழிவாகக் முடியுமோ, அந்தளவுக்கு அதை பாலசிங்கம் காலத்துக்கு காலம் தொடர்ச்சியாக செய்தார். அதையே புலிகள் தமது தத்துவம் என்றனர். இதனால் அவரை "மதியுரைஞர்" என்றனர். ஆனால் மக்கள் தமது சொந்த விடுதலைப் போராட்டத்தை, புலிகளிடம் இழந்து நிற்கின்றனர். சூயநிரணயம் என்று எதையும் பச்சையாத நிலைக்கு பாசிஸ்ட்டுகளின் காலுக்குக் கீழ் இழந்து தாழ்ந்து போனார்கள். தமிழ் இனம் தனது மடியிலே துன்ப துயரத்தை ஒரு சூமயைக் சூமந்து நிற்கின்றனர். சிங்களப் பேரினவாதமோ, தமிழ் பச்சேம் மக்களின் அடிப்படையான ஜனநாயக உரிமைகளையே, தொடர்ந்தும் மறுத்து நிற்கின்றது. அதனேரேம் சிங்கள பேரினவாதம் தமிழ் மக்கள் மத்தியில் உள்ள புலிகளின் ஜனநாயக விரோதப் போக்கை பயன்படுத்தி, தமிழ் மக்களையே பிரித்து சின்னாபின்னமாக்கியுள்ளது. தேசியவிடுதலைப் போராட்டத்தை முன்னெடுக்கத் தவறியதன் விளைவு, வடக்கு கிழக்கு இடையிலான தமிழ் மக்களின் பிளவு ஆழமாகி வருகின்றது. இதையே பரினவாதம் தன்னால் முடிந்தளவுக்கு அகலமாகி வருகின்றது.

இப்படி தமிழ் இனத்தின் அடிப்படையான சூயநிரணய உரிமைப் போராட்டத்தை பரினவாதம் மட்டும் ஓடக்கவில்லை, புலிகள் சூயநிரணயத்தை கைவிட்டது மட்டும் இன்றி, அதையும் ஓடக்கின்றனர். இப்படி சூயநிரணயத்தை இழிவாடி தேசியத்தை கைவிட்டவர்கள், இறுதியாக இனம் என்ற அடிப்படையையும் கைவிட்டு, கொள்கை கோட்பாடு அற்ற ஒரு பாசிச மாபியா இயக்கமாகவே மாறிவிட்டனர். எஞ்சி நிற்கும் சம காலத்தில் முன்னுக்கு பின் முரணாகவே கருத்துரைக்கும் அளவுக்கு, புலிகளின்

ஊர்ஜிவமும், சிதவையும் ஓர்ஊங்கே நிகழ்கின்றது. இதற்குரிய தத்துவ விளக்கத்தை காலத்துக்கு காலம் கொடுத்து வந்தவர் அன்றன் பாலசிங்கம். இப்படி பாலசிங்கத்தின் வாழ்வு பாலிகளிடம் பின்னிப்பிணைந்து வந்துள்ளது. நடந்து கொண்டிருக்கும் பாலிகளின் சொந்த அழிவை வழிகாட்டிய ஒரு தத்துவமதே, அதை அந்த பாசிஸ்ட் பார்க்க முன் மரணித்தது, துரதிஸ்டவசமானது தான். பாலிகளில் ஒரு பாசிஸ்ட்டாக, அதன் சித்தாந்தவாதியாக இருந்ததன் மூலம், ஆயிரம் ஆயிரம் மக்களின் மரணங்களிடம் பாலசிங்கத்தின் வரலாறு புதியபடாகின்றது.

ஊர்ஜிவமும், சிதவையும் ஓர்ஊங்கே நிகழ்கின்றது?

ஊர்ஜிவமும், சிதவையும் ஓர்ஊங்கே நிகழ்கின்றது. இப்படி மார்ச்சியத்தை கழுவற்றிய திரொக்ஸ்சிய அரசியலையே அவர் கற்றவர். இந்த அடிப்படையில் தான் பாலிகள் என்ற வலதுசாரி இயக்கத்தில் இணைந்தவர். இவர் இணைந்த இயக்கம், தனிநபர் பயங்கரவாதத்தையே தனது அரசியல் செயல்பாடாக கொண்டு இயங்கியது. கொலை, கொள்ளை, சாகசம், தலமைறவை அடிப்படையாக கொண்ட ஒரு இயக்கம் தான் பாலிகள். இதுதான் அதன் நடமாற்றத்தை தந்திரம். பாலி அரசியல் என்பது தமிழர் விடுதலைக் கட்டணிக் கு பின்னாலான ஒரு அரசியலற்ற கபலி இராணுவக் குமபல். இதை பாலசிங்கம் அழகாகக் கபற்கின்றார். "... சில பரே என்னிடம் கட்டீடாரகள், சில வநாயகம் ஐயாவும் இததை தான் கட்டீடார். சமஷ்டியை அவங்கள் கொடுக்கவில்லை. பிறகு நீங்கள் ஏன் இததை கட்டீகிறீயள் என்று. அவர்கள் ஏமாற்றி விட்டால், என்ன செய்வீர்கள் என்று. நான் சொன்னன் ஏமாற்றட்டும், அததை தான் நாங்களும் எதிர்பார்க்கிறோம். சில வநாயகத்தார் என்ன வதை திருந்தார். அவர் அகிம்சையை ஆயுதமாக வதை திருந்தார். நாங்கள் பீரங்கிகளை அல்லவா வதை திருக்கின்றோம்", 3, தமிழர் விடுதலைக் கட்டணியால் உருவாக்கி வளர்க்கப்பட்ட ஒரு கபலிக் குமபல், காலம் கடந்தும் அரசியல் ரீதியாக எதையும் மாற்றிவிடுவதில்லை.

இப்படி உண்மையை பளிச்சென வெகுளித்தனமாக பாலசிங்கம் போட்டு உடக்கின்றார். அகிம்சை அல்லது ஆயுதம், இது தான் கட்டணியையும் பாலிகளையும் வறூபடுத்துகின்றது. இதைவிட வறூ எதுவும் அரசியல் ரீதியாக அல்ல. மக்களின் நலன்களில் இருந்து அல்ல. ஆயுதமும் அது சார்ந்த அதிகாரமும் வரும் போது, தரகு மற்றும் நிலப்பிரபுத்துவ வர்க்ககண்ணோட்டமும், குணாம்சமும் மக்கள் விரோத போக்கை பண்பியல் ரீதியாக வளர்ச்சிபெறவக்கின்றது.

இந்த இயக்கம் அன்று மூதல் இன்று வரை அரசியலை ஆணையில் வதைத்து கிடயைது.



Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 24 December 2006 15:42 - Last Updated Tuesday, 23 June 2009 13:39

இந்த ஆங்கில திரொக்ஸ் சிய நபல் தான், பாலிகளின் "சோஷலிசத் தமிழீழத் தலைநகராகி" என்று கொள்கை பிரகடனமாக பின்வெளிவந்தது. இந்த பாலசிங்கத்தின் நபல் தான், பாலிகளின் ஓரயோரோ கொள்கைப் பிரகடன நபலாகும். இந்த நபலின் உள்ளடக்கத்தை பாலிகளிடம் இனம் காணமுடியாது. இதனை அமல்படுத்தக் கோரினாலே, அது மரண தண்டனையைக் குரிய துரோகமாகும். இந்த நபலுடன் தான் பாலிகளின் தத்துவவாதியானார் பாலசிங்கம்.

பாலசிங்கத்தின் மனவை அடலே "தத்துவம் உலகை மாற்றியமைக்க வேண்டும்" என்ற மார்க்சிய தத்துவ சிந்தனையைக் கீற்று, பாலசிங்கத்துக்கு பிடித்திருந்தது",<sup>1</sup> என்கின்றார். வெறும் பிடிப்புத்தான். இப்பிடிப்பட்ட பாலசிங்கம் மார்க்சிய சமூக மாற்றத்தை எதிர்த்து, நடமாற்றத்தில் ஒரு வலதுசாரியாக வாழ்ந்தவர். இவர் "மார்க்சின் சமூக தத்துவத்தையும் சிக்மன்ட் பிராய்டின் உளவியல் தரிசனத்தையும் இணைத்து இழைக்க முன்நின்றார்",<sup>1</sup> என்கின்றார். அது ஒரு மோசடிக் காரண மட்டும் செய்கக் கூடிய ஒரு செயல். இப்படி முரணாகவே சிந்தித்தவர்கள் 'சோஷலிசத் தமிழீழத் தலைநகராகி', என்ற நபலில் எழுதிய சூயநிரணயம் வெறும் நியாயப்படுத்தல் தானே ஒழிய நடமாற்றத்தைக் கு அல்ல. "தமிழ் மக்களுடைய சூயநிரணய உரிமையைக் காண்போராட்டத்தை மார்க்சிய-லெனினிச சிந்தனையின் அடிப்படையில் நியாயப்படுத்தினார்.",<sup>1</sup> இப்படி மக்களை ஏமாற்றும் தனது வாழ்க்கையை நியாயப்படுத்துவதில் தான், அவரின் தத்துவ விரசல் காணப்பட்டது. இந்த பாலசிங்கம் மார்க்சிய - லெனினிச சிந்தனையில் சூயநிரணய உரிமையை விளக்கியவர், இதன் பின் அவரே சூயநிரணய உரிமை மறும்பாளரானார்.

அதை அவரே கூறுகின்றார். "சூயநிரணய உரிமை என்றால் என்ன என்று ஐ.நா.சாசனத்தில் விளக்கம் கொடுக்கப்பட்டது. ஆனால் இது காலத்துக்காக காலம் மாற்றமடந்தது புதிய அர்த்த பரிமாணத்துடன் காலத்துக்காக காலம் வளர்ச்சியடந்தது வரும் கோட்பாடு. முன்பு ஒரு சர்வதேச சட்டரீதியாக இருந்தது. இப்போது அனத்ததுலக மக்களுக்கும் பொருத்தமான ஒரு மனித உரிமையாக இந்தக் கோட்பாடு விளங்குகின்றது" இப்படி வேறு யாராலும் கூறமுடியாது. முன்பு மார்க்சிய-லெனினிச சிந்தனையில் சூயநிரணய உரிமையை கண்டவர், இன்று உலகமயமாதல் எல்லகைகள், ஐ.நா.சாசனத்தில் காண்கின்றார். இப்படி தான் பாலியின் அரசியல் சீரழிந்தது. சொந்த தேசிய விடுதலைப் போராட்டத்தையே, சொந்த தியாகத்தையே இப்படியாரும் இவ்வளவு நேர்த்தியாக கவேலப்படுத்தி ஏகாதிபத்தியத்துக்கு மொத்தமாகவே விற்கமுடியாது. இதனை அனத்ததுலக மனிதவூரிமை என்பதன் மீலம், அனத்ததுலகமும் சூரணமும் உரிமையை பாலிகள் அங்கீகரிக்கின்றனர். ஐ.நாவின உலக அகராதியிலும், பாலிகளின் தேசிய அகராதியிலும், மனிதவூரிமை ஒன்றுபட்டுள்ளது. இது உள்ளடக்கத்தில் மக்களை சூறையாடும்வதுதான். இது தான் சூயநிரணயம் என்றே பாலிகள் வக்காலத்து வாங்குகின்றனர்.

முன்பு இது அனைத்துலக மக்களுக்குப் பொருத்தமில்லாததாக இருந்ததாகவும், இன்று பொருத்தமாக மாறி உள்ளதாகவும் கபிற்சுவரம், உள்ளடக்கத்தில் சூயநிரணயம் உலகமயமாகி விட்டது என்பதை கபிற்சுவரம் துரோகத்துக்கு விளக்கம் கொடுக்கின்றார். முன்பு நாடுகளுக்கு ஒரு சட்ட ரீதியான தேசிய வரையறையாக இருந்தது மாறி, உலகமயமாதல் என்ற அனைத்து மக்களையும் உள்ளடக்கிய தேசியம் என்ற விளக்கத்தை வகைக்கின்றார். நாட்டை ஏகாதிபத்தியங்கள் கொள்ளையடிக் கும் உரிமைக்கு இவர்தத்துவ விளக்கம் தருகின்றார்.

தமிழ் மக்களின் சூயநிரணயத்தை தமது சொந்த பாசிச வலது கும்பலுக்கு இசைவாக விளக்கம் கொடுத்தது, முடிந்தவரை அதை அவர் காட்டிக் கொடுக்கின்றார். தமது சூயநிரணயக் கொள்கை என்பது, உலகமயமாதல் தான் என்பதை வலியுறுத்தி, ஏகாதிபத்தியத்திடமே விசுவாசமாக வாலாட்டத் தயங்கவில்லை. இதற்கு சொந்த மக்களையும், தேசிய நலன்களையும் விற்றுவிடவும் பின்நிற்கவில்லை. பாலிகளிடம் அமெரிக்கா உங்கள் பொருளாதார கொள்கை என்ன என்று கேட்டபோது, பாலிசங்கம் அசகூ பிசகாதூ, ஐயா நாங்கள் உங்களின் கொத்தடிமைகள் என்றார். அதை அவர் "தாராள ஜனநாயக பெற்றுமானங்களை அடிப்படையாகக் கொண்ட திறந்த பொருளாதாரக் கொள்கைக் கேளாம் ஆதரவானவர்கள் என்பதை மட்டும் என்னால் கபிற்சுவரம்",3, என்றார். எப்பிப்பட்ட தமிழ் தேசியம்! எப்பிப்பட்ட தேசிய விடுதலை! எப்பிப்பட்ட சூயநிரணயம்? அனைத்து தியாகத்தையும், பாலிகளால் மட்டும் தான் மொத்தமாக விற்ற கமூடியும். தமிழ் மக்களின் விடுதலையை திறந்த பொருளாதார கொள்கையை உள்ள உலகமயமாதல் எப்படி ஏற்படுத்தும். யாரைக் காவது அறிவும், நாணயமும் இருந்தால் கபிற்சுவரங்கள்.

இதை மக்களுக்கு சார்பான கொள்கை என்றும் உலகில் யாராலும் நிறுவமுடியாது. கோட்பாட்டளவில், நடமாடும்நிலையில் இதன் விளைவு என்பது, நாட்டை மறக்காலனியாகக் காவது ஒழிய, வறூ எதுவாமல்ல. இங்கு இதை முன் வகைக்கும் பாலிகளின் பாத்திரம் என்னவாக இருக்கும். ஏகாதிபத்திய உலகமயமாதல் கொள்கையை அமூல்படுத்தும் தரகராக மாறி, மக்களை அடக்கிய கொடுக்காவதை தாண்டி, எதையும் மக்களுக்கு காக அவர்கள் செய்யமுடியாது. உலகமயமாதல் தான் எமது கொள்கை என்று, பிரபாகரனும் தனது அறிககை ஒன்றின் மூலம் தள்ளிவாக் குகின்றார். இதற்கு வளியில் பாலிகளிடம் ஒரு தனியான சொந்தப் பொருளாதாரக் கொள்கை எதுவும் கிடையாது. தனது பாசிச கட்டமைப்பில் பாலிகள் என்ற கும்பலு் செய்வ விரும்புவது, தாராள பெற்றுமானங்களைக் கொண்ட திறந்த பொருளாதாரக் கொள்கையை அமூல் செய்வதை தான், சூயநிரணய உரிமை என்கின்றனர். இதைத் தான் அவர்கள் தமிழ் தேசியம் என்கின்றனர். மக்கள் என்றும், தியாகம் என்றும் போடும் எல்லாவிதமான அரசியல் கபிற்சுவரங்களின் மொத்த விளைவு, உலகமயமாதல் கொள்கையை அமூல் செய்யும் அதிகாரத்தை பாலிகள் தம்மிடம் தரக் கோருவது தான். இந்த வட்டி வலையைத் தான் சூயநிரணயம் என்கின்றனர்.

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 24 December 2006 15:42 - Last Updated Tuesday, 23 June 2009 13:39

இந்தக் கோட்பாட்டை வரவற்ற அமெரிக்கத் தந்தை ஆஷ்லி வில்ஸ் "இலங்கையின் நண்பர்கள் அதிகளவு தாராள சிந்தனையுடன் செயல்படும் நோக்கத்துடன் இருக்கிறார்கள் என்பதே எனது அபிப்பிராயமாகும். வட கிழக்கின் அபிவிருத்தியடையாத பகுதிகளாகத் தமது பணம் சென்றடைய வேண்டும் என்று அவர்கள் விரும்புகின்றார்கள்.",<sup>3</sup> என்றார். ஒரு தசேத்தின் அனதைத்துவிதமான மனித உரிமைகளையும் புலிகள் அமெரிக்காவின் தாராள பொருளாதார நலனுக்கு தாரைவார்க்க, ஒரு தசேத்தை மிக இழிவாக அவர்களால் எள்ளிநகையாட முடிகின்றது. உலகமயமாதலுக்கு வாலாட்டி வளஎன்று விசுவாசமாக குலகைக்கும் புலிகள் "திறந்த பொருளாதாரக் கொள்கை",<sup>3</sup> யதைதான், தமிழ் மக்களின் தமிழ் தசேயம் என்கின்றனர் புலிகள். எவ்வளவு பெரிய துரோகம்.

இப்படி பாலசிங்கம் புலியின் துரோக நிலைப்பாட்டை வெளிப்படுத்திய போது, அமெரிக்கத் தந்தை ஆஷ்லி வில்ஸ் "...புலிகளின் பொருளாதாரக் கொள்கை என்ன? சகலவற்றையும் அவர்கள் தமது கட்டுப்பாட்டின் கீழ் கொண்டுவர முயற்சிக்கிறார்களா? இலங்கையின் ஏனைய பகுதிகளில் இருந்து வட, கிழக்கை தனிமைப்படுத்தி அங்கு சர்வாதிகாரக் கொள்கைகளை முன்னெடுத்துச் செல்வது என்று அவர்கள் கருதுகிறார்களா? இதற்கு உதவி வழங்கும் நாடுகள், அமைப்புகள் இணங்கமாட்டார்கள் என்று நான் கருதுகின்றேன்.",<sup>3</sup> என்றார். இதற்குள் தெளிவாகவே அமெரிக்காவின் புலிகளுடனான, அடிப்படை முரண்பாட்டை தெளிவுபடுத்தி விடுகின்றார். இதற்கு வெளியில் புலிக்கும் அமெரிக்காவுக்கும் முரண்பாடு எதுவும் கிடையாது. இப்படி திறந்த பொருளாதாரக் கொள்கையை (கொள்கையை) ஏற்றுக்கொள்ளும் இருவருக்கும் இடையில் உள்ள அடிப்படை முரண்பாட்டையும், மக்கள் விரோதத்தில் அவர்கள் ஒன்றுபட்டு நிற்பதையும் காணமுடிகின்றது.

இந்தக் கட்டமைப்பை தாண்டி, எதையும் தமிழ் மக்களாகக் காண்புலிகள் ஏற்படுத்திவிட முடியாது. உலகமயமாதல் அமைப்புக்குள், அதற்குள் இணங்கிச் செல்லும் எல்லகைக்குள் தான் புலிகளின் போராட்டம் நடக்கின்றது. இது அமெரிக்காவின் கொள்கை மட்டுமல்ல, அனதைத்து நாடுகளின் கொள்கையும் கூட. புலிகளின் அரசியலை இததை தாண்டி, எதையும் சொந்தமாக நகர்த்த முடியாது. இந்த வகையில் தான் தசேம், தசேயம், சூயநிரணயம் பாலசிங்கத்தின் வழிகாட்டலின் சிதறத்து சின்னாபின்னமாகி அழிந்து வந்தது.

புலிகளின் வரலாற்றை அவர்களின் சொந்த குப்பதைத் தொடர்ந்தியில் இருந்து தடேம் போது, எவ்வளவு பெரிய மோசடிக் காரர்கள் என்பதைக் காணமுடியும். இதற்கு ஏற்ற கோயபல்ஸ் தான் பாலசிங்கம். 1981 இல் பிரபாகரன் எழுதிய கவிதையில்,





Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 24 December 2006 15:42 - Last Updated Tuesday, 23 June 2009 13:39

மீள முடியாத இந்த தோல்விகள் இராணுவ ரீதியான பரீனவாத நடவடிக்கைகளால் உருவாகவில்லை. பாலிகளாக குள்ளான ஜனநாயக இன்மையால் ஏற்பட்ட பிளவும், அதை கையாண்ட விதமும் முதன்மையானது. தமிழ் மக்கள் என்ற அடிப்படையிலான இரூந்து சிந்திக்க தரையாத கோயபல் ஸ்சுகள், ஓரூ இராணுவவாதியை வழிகாட்ட மூறப்பட்டதன் மொத்த விளவை இது. இதுவே சாதியாக, மதமாக பிளவூறும் ஓரூ நிலயை நோக்கி, பரூராட்டம் ஆழமாக சிதறந்து வரூகின்றது.

ஓரூ சமிக் கத்தை எந்தளவூக்கு இழிவாக் கி இழிவூபடூத்த மூடியூமரூ, அந்தளவூக்கு பிரபாகரன் என்ற தனிமனிதனைச் சூற்றி ஓளிவட்டம் கட்டித்தான பாலசிங்கத்தால் கூழிப்பறிக் க மூடிந்தது. இந்த ஓளிவட்டம் கூறுகிய பாசிசத்தால் வக்கிரம் கொண்டது. அதை பாலசிங்கம் கூடும் பத்தால் தான் அழகாக கிறமூடிகின்றது. , "பிரபாகரனைப் பரூறுத்த வரையில் தூப்பாக் கிகளில் தான் நாட்டம் உண்டு",1, இதற்கூள் தான் அவரின் அனதை தூ ஆளூமயூம், சிந்தனயூம். இது தான் அவரின் எல்லையாகின்ற பரூது, பாசிசத்ததைத் தவிர வரூ எதயூம் மக்களூக்காக அவரால் கரூடூக்க சிந்திக்க மூடியூது. இதற்கூ வெளியில் அவரின் நாட்டம் என்ன?, "பிரபாகரனூக்கு அவனூடயை பரூராளிகளூக்கூம் ஆங்கிலப் படங்கள் தான் பிபிக் கூம். கூறிப்பாக் பரூர்ப் படங்கள்"1 வரூ, "சூவதை தூ உண்பதூ வாழ்க்கையின் அடிப்படையில் இனப் பங்களில் ஓன்று என்பதூம்",1, "அவரூடயை அணிகலன் கச்சிதமாக இரூக்கூம் ஆடபூனவைதூ பிரபாகரன் அவர்களூக்கு ஓரூ நிகழ்வு",1, வரூ என்ன தான் இரூக்கூம். , "நீண்ட தூடியூடனரூ, அழகூகான உடகைளூடனரூ, நடமாடவில்லை. அப்பிப்பட்ட தரூற்றம் பிரபாகரனூக்கு சகிக்க மூடியூத ஓன்று",1, இப்படி உள்ளவர்கள் எப்படி மக்களூக்காக பரூராடமூடியூம். இப்பிப்பட்ட பிரபாகரனூம் பின்னால் நின்றூ பாலசிங்கம் ஓளிவட்டம் கட்ட, தமிழ் மக்கள் கயைநே தூவதைத் தவிர வரூ எந்த வழியூம் கிடயூது.

பிரபாகரன் இப்படி வாழ்வதற்கூ, அவரின் கவிதை வரிகள் பரூல் மக்கள் வாழ்ந்தாரர்களா? மக்கள் தலைவர்கள் யார்? ஸ்ராலின் 1930ம் ஆண்டில் பரூட்ட மழகைக் கோட்டயை அவர்தனதூ மரணம் வரையரூட்டவரூ. மாவரூ பரூராட்ட காலத்தில் பரூட்ட உடூப்புகள் பினாட்டாகி தனதூ ஆயூள் தரையூது உரூண்டூ கிடந்தது. வியட்நாம் தந்தகை கோசிமின் நாட்டின் தலைவரான பரூது, பரூட்ட உடூப்பதைத் தவிர மாற்றூ உடூப்பின்றிய நிலையில் மற்றரூ தரூழரின் உடூப்பை இரவல் பரூறு பதவி ஏற்றவரூ. மாவரூ ஆட்சி ஏறிய பின் வடகரூரிய யூத்த மூனகைக் கூ மகனை அனூப்பியவரூ. அதில் அவரின் மகன் கரூல் லப்பட்டார். ஸ்ராலின் மகன் இரண்டாவதூ உலகப் பரூர் மூனையில் சண்டையில் ஈடூபட்ட பரூது, கிடலரால் கதை சய்யப்பட்டூ பரூம் பசூம் பரூரூளாகிய பரூது, ஸ்ராலின் அதை நிராகரித்தார். இதனால் அவரின் மகன் கரூல் லப்பட்டார். பூலித்தலைவர்கள் பரூல் யூத்த மூனகைக் கூ வெளியில், மக்களூக்கு வெளியில் அவர்கள் வாழவில்லை. மக்களின் அனதை தூ தூன்ப தூயரங்களிலூம் பங்களியாக இரூந்து, மக்களின் உண்மையான தலைவர்களாக இரூந்தனர்.

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 24 December 2006 15:42 - Last Updated Tuesday, 23 June 2009 13:39

இதற்கு மாறாக வாழ்ந்தவர்கள், வாழ்பவர்கள் வசனத்தில் மக்களை ஏமாற்றி தாம் மட்டுமும் வாழமுன்கின்றனர்.

"உழைப்போர் முகங்களில்,  
உவகை தரிகிறது,  
ஏழைகளின் முகங்களில்,  
புன்னகை உதயமாகின்றது.",4

இதனை மக்களின் வாழ்வாக உருவாக்கிப் போட்ட சுவையாக உண்ண முடிகின்றது. கச்சிதமாக ஆடையணிந்து முடிகின்றது. நீங்கள் சொல்லுங்கள். மக்கள் நலன் சார்ந்த ஒரு படத்தை பார்க்கும், சமீப கரசனை கிடையாது. வாழ்க்கைக்கு உதவாத மனித வாழ்வை இழிவாட்கின்ற, அமெரிக்க கொலிவூட் வக்கிரங்களில் மழைக்கி எழுகின்றனர். இவர்கள் எப்படி சமீபகத்தைப் பற்றி நசீககவும், சிந்திக்கமுடியும்.

பாலசிங்கம் குடும்பம் இதையும் துல்லியமாக எடுத்துக்காட்டுகின்றனர். "சோஷலிச தத்துவம் மட்டில் பல போராளிகளுக்கு உள்ளார்ந்த பற்று இருந்தது. ஆனால் யாரும் மார்க்சிய நிலைபாட்டை என்றும் தழுவியதில்லை. மார்க்சிய புரட்சியாளர்கள் என்ற அந்த மாமில் தோற்றம் கட்டில்லை",1, தத்துவ பற்றும், தோற்றமும் எப்படித்தான் இருக்கமுடியும். அவை பிரபாகரனுக்கு பிடிக் காத ஒரு விடயம். இதனை நினைவாக தண்டனை மரணம் வரை உண்டு. அதையும் நாம் கற்றத் தவேயில்லை. "அரசியற் சித்தாந்தங்கள், கோட்பாடுகள் பற்றி பிரபாகரன் பெரிதும் அலட்டிக்கொள்வதில்லை.",1, எதைப்பற்றி தான் அவர் அலட்டிக்கொள்வார். சுவையான உணவு, கச்சிதமான உடை, ஆயுதம், சண்டை (ப்படம்) இப்படி ஒரு தனிநபரை சூற்றி உருவான இயக்கம், மக்கள் பற்றி எதையும் அலட்டிக்கொள்வதில்லை. இந்த பாசிச மாபியா இயக்கத்துக்கு, பாலசிங்கம் கோயபலஸ்சாக இருந்தவர்.

கருணாவின் பிளவை அடுத்து கோயபலஸ்சு பாலசிங்கம் "இங்கு மரபுரீதியாக தமிழ்ச் சமுதாயத்தில் நிறுணாண்டுகளாக ஊறிப்போயிருந்த சாதி, சமய, வர்க்க வறோபாடுகளை விஞ்சி, ஐக்கியப்பட்ட ஒரு தசீய விடுதலைப் போராட்டத்தைக் கட்டியழிப்புயதற்காகத் தமது மக்களால் பெரிதும் விரும்பி ஏற்றப்படுபவர் பிரபாகரன்." பிரபாகரனுடன் இருபத்தைந்து வருடங்களுக்கு மலோக சரேந்து வாழ்ந்தவன், இணைந்து தொழிற்பட்டவன் என்ற வகையில் அவரின் எண்ணத்திலோ, சயெலிலோ பிரதசேவாதத்திற்கான சாயலகை கட்ட நான் கண்டதில்லை. புலிகளின் தலமைதத்துவத்தின் மீது கருணா சமுதாயம் பிரதசேவாதக் கூற்றசாட்டு

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 24 December 2006 15:42 - Last Updated Tuesday, 23 June 2009 13:39

இல்லாததொன்று, அபாண்டமானது."10 இதில் முரண்கள் என்னவென்றால் பிரதேசவாதம், சாதியம், வர்க்க பிளவுகள் சமீகத்தில் உண்டு என்பதை ஏற்றுக்கொள்வதாகும். சமீகத்தில், சாதி, சமய, வர்க்க வறோபாடுகளை, உள்ளது என்றால், அந்த சமீகத்தால் பிரபாகரன் போற்றப்படுகின்றார் என்றால், அந்த இயக்கம், சாதி, சமய, வர்க்க வறோபாடுகளை அடிப்படையாகக் கொண்டது தானே. இதுதான் எதார்த்த உண்மை. இந்த எதார்த்தம் உண்மையாக இருக்கும் போது, அதை விரட்டிவிட்டதாக கவிதைபாடும் பிரபாகரன், மக்களை ஏமாற்றியதும் ஏமாற்றுவதும் உண்மையை மறைக்கலாம்!

"மக்களிடம் உள்ள,  
பிரதேசம் சாதி,  
மதமென்னும் பதிகளும்,  
அலறி ஓடுகின்றன"  
'என்றவர்,'

பாலசிங்கம் கற்று வந்து போல் "இங்கு மரபு ரீதியாக தமிழ்ச் சமுதாயத்தில் நிறுநாண்டுகளாக ஊறிப்போயிருந்த சாதி, சமய, வர்க்க வறோபாடுகளை விஞ்சி, ஐக்கியப்பட்ட"10 போராட்டம் என்பது, இவற்றைக் களையாது தமிழ் தேசியம் கட்டமைக்கப்பட்டது என்பதை ஒத்துக்கொள்கின்றது. அதாவது இவற்றை அடிப்படையாகக் கொண்ட தேசிய இயக்கம் என்பது, பிரதேச, சாதிய, மதவாத, ஆணாதிக்க, வர்க்க அடிப்படையைக் கொண்டது. காலாகாலமாக யாழ் மயைவாதத்தால் இவ்வகட்டிப்பாதுகாக்கப்பட்டிருக்கின்றது. இது ஒரு சமீகப் பிரச்சினை. இதன் பிரதிநிதியாக புலிகளும், அதன் தலைவர் பிரபாகரனும் உள்ளனர். அதற்கு பாலசிங்கம் கோயபலஸ் சாக விளக்கமளித்தவர்.

இதே பிரபாகரன் 1992 இல் தனது மதேனம் செய்தியில் "போராட்டப் பளுவம் ஒரு தோளிலும், பொருளாதாரப் பளுவம் மறு தோளிலுமாக, உறுதி தளராத சமுந் து நிற்கும் தமிழ் பாட்டாளி வர்க்கத்தின் நான் பாராட்டுகின்றனே."5 என்கின்றார். இப்படி கற்றியவர், அந்த தமிழ் பாட்டாளி வர்க்கத்தின் தொண்டைக் குழியை வெட்டியவர். பிரபாகரன் கீழ்வாழும் தமிழ் பாட்டாளி வர்க்கத்தின் இன்றைய நிலை என்ன? "தமிழ் பாட்டாளி வர்க்கத்தின் நான் பாராட்டுகின்றனே."5 என்றவர், உண்மையில் அதற்கு வெளியில் நின்ற சயற்படுவதையும், தமிழ் பாட்டாளி வறோ, நாங்கள் வறோ என்பதையும் அவராகவே உணர்த்தி நிற்கின்றார். இந்த வகையில் தமிழ் பாட்டாளி வர்க்கத்தையே உதவித்து சூரண்பி வந்தவர்கள், தமது சொந்த அரசியல் திட்டத்தில் என்ன சொல்லுகின்றனர்.

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 24 December 2006 15:42 - Last Updated Tuesday, 23 June 2009 13:39

அந்த திட்டத்துக்கு அழகாகவே "சோஷலிசத் தமிழீழத்தை நோக்கி",6,, என்று இந்த பாசிட் டுகள் தலைபிட்டுனர். அதில் "தேசிய விடுதலை, சோசலிச சமூகப் புரட்சி ஆகிய இரு அடிப்படையான அரசியல் இலட்சியம்" என்றனர். இப்படி மக்களை ஏமாற்றி மோசடி செய்வது, பொய்கார கோயபல்ஸ்களால் மட்டும் தான் முடியும்.

இந்த கோயபல்ஸ் பாசிச கும்பல் அதனுடன் மட்டும் தமது மோசடியை நிறுத்தவில்லை. "தேசிய விடுதலை எனும் பொழுது ஓடக்கூடிய எமது மக்களின் அரசியல் விடுதலையையும், சூதந்திர சோசலிச தமிழீழ அரசு நிர்மாணத்தையும்"6 தமது இலட்சியம் என்றனர். அதுவே "தமிழீழத்தாக"6 என்றனர் "சூதந்திர தமிழீழம் ஒரு மக்கள் அரசாகத் திகழும். மத சார்பற்ற, சனநாயக சோசலிச அரசாக அமையும். மக்களால் திரிவா செய்யப்பட்டது, மக்களால் நிர்வகிக்கப்படும் ஆட்சியாக இருக்கும். சகல பிரஜைகளும் சமத்துவத்துடனும், சனநாயக சூதந்திரங்களுடனும் வாழ்வகையையும்" ஆட்சியாக அமையும் என்றனர். மலேயம் அவர்கள் "சோசலிசப் புரட்சி எனும் பொழுது எமது சமூகத்தில் நிலவும் சகலவிதமான சமூக அநீதிகளும் ஒழிந்து, ஓடக்கூடிய முறைகளும் சூரண்டல் முறைகளும் அகன்ற, ஒரு புதிய புரட்சிகர சமூக நிர்மாணத்தையே குறிக்கின்றோம்"6 என்றனர். அத்துடன் விட்டார்கள் "தமிழீழ சமூக வடிவமானது ஒரு முதிர்ச்சிகண்ட முதலாளித்துவ உற்பத்தி முறையைக் கொண்டிருக்கவில்லை. முதலாளிவர்க்கம் தொழிலாளி வர்க்கம் என்ற பிரதான வர்க்க முரண்பாட்டின் அடிப்படையில் பொருள் உற்பத்தி முறை இயங்கவில்லை. வளரும் முதலாளித்துவ அம்சங்களும், பிரபுத்துவ எச்சொச்சங்களும், சாதிய தொழில் பிரிவு உறவுகளும் ஒன்று கலந்த ஒரு பொருளாதார அமைப்பானது சமூக அநீதிகள் மலிந்த ஓடக்கூடிய முறைகளையும் சூரண்டல் முறைகளையும் கொண்டுவந்தது. எமது சமூகத்தில் ஊடாடுவியுள்ள சகலவிதமான சமூக ஓடக்கூடிய முறைகளையும் ஒழித்துக்கட்டி, வர்க்கவற்றுப்பாற்ற சமூக சமூகத்துவத்தை கட்டி எழுப்புவதே தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளின் இலட்சியமாகும்"6 என்றனர். இப்படி புலிகள் சொன்னார்கள். ஒரு போராட்டத்தை இப்படிச் சொல்லி மோசடி செய்வதற்கு யார்? ஒரு கணம் சூயமாக உங்களால் சிந்திக்க முடியுமா?

எவ்வளவு பெரிய அரசியல் மோசடி. மக்களின் கழுத்தை அறுத்து எறிந்த வரலாறு இது. சூயநிர்ணயயுரிமையை போராட்டத்தை மோசடி செய்வதுள்ளனர். இன்று இதையே பற்றி அவர்கள் பச்சுவதில்லை. பச்சுபவர்களை அவர்கள் உயிருடன் விடுவதில்லை. அன்று மக்கள் பற்றி பச்சுவதற்கு இருந்த குற்றத்தைப் பச்சு அக்கறை, இன்று இந்த பாசிஸ்ட்டுகளிடம் கிடையாது. இதற்கு வழிகாட்டிய கோயபல்ஸ் பாலசிங்கம் எவ்வளவு பெரிய பொய்யனாக, ஒரு மோசடிகாரனாக இருக்கின்றான். இததை தான் நாசி கோயபல்ஸ் செய்தான். ஈழத்து கோயபல்ஸ்க்கு பாலசிங்கம் செயல்பட்டார் என்பதோடு, தமிழ் மக்களின் மலேயன் அரசியல் படுகொலைகள் மட்டும் தத்துவவாதியானவர்.

தமிழ் சமீகத்தையும் உலகத்தையும் ஏமாற்றுவதில் தான் அவரின் போக்கிரித்தனமே இருந்தது. தமது பாசிச அரசியலை மற்றொரு பாசிஸ்ட்டான எம்.ஜி.ஆர் க்கு பாலசிங்கம் எடுத்துக் கிறுவதே பாசிஸ்ட்டுகளாகக் கயூரிய ஒரு தனி அழகு. "விடுதலைப்புலிகள் கம்யூனிஸ்ட்டுகள் அல்லர். விடுதலைப்புலிகள் புரட்சிவாதிகள், சூதந்திரப் போராளிகள். தமது தாயகமான தமிழீழத்தின் சூதந்திரத்திற்காகப் போராடும்பவர்கள். சாதியக் கொடும்பை, பிணை அபிமதைத்தனம் மற்றும் சமீக முரண்பாடுகள் நீங்கிய சமத்துவமும் சமீக நீதியும் நிலவும் ஒரு உன்னதமான, சூதந்திரமான சமுதாயத்தைப் படகைக் கவீநாம் போராட்கின்றோம். ஏழைகளின் சூபீட்சத்திற்காகவும் ஓடக்கப்படும் மக்களின் விபிவிற்காகவும் நாம் ஆயுதமநீதி போராட்கின்றோம்"7 என்றார் இந்த ஈழத்துக் கோயபல்ஸ். அத்துடன் விடவில்லை "நீங்கள் ஏழைகளின் துயரத்துக்கைத் தொண்டாற்றவில்லையா? நீங்கள் சினிமா உலகில் சாதித்ததை விடுதலைப்புலிகள் நிஜவாலகில் சாதிக்கிறார்கள். உங்கள்க்கும் புலிகள்க்கும் இலட்சியம் ஒன்றுதான்?.. உங்களையும் பிரபாகரனையும் சமீகப் புரட்சிவாதிகள் என்று தான் சொல்ல வேண்டும்"7 என்றார்.

எம்.ஜி.ஆர் சினிமாவில் நடித்துக் காட்டி, மக்களை வாழ்வில் ஏமாற்றினார். நாங்கள் போராட்டத்தில் நடித்து நடமுறையில் ஏமாற்றுகின்றோம் என்கின்றார். "தலைவர் பிரபாகரனது புரட்சிகரமான வாழ்வும் வீரவரலாறும் எம்.ஜி.ஆரை வகுவாக கவர்ந்தது"7 இப்படி இரண்டு பரீன பாசிச நோக்கமும் ("உங்கள்க்கும் புலிகள்க்கும் இலட்சியம் ஒன்றுதான்") ஒன்று என்பதைக் கிறி கோடிக் கணக்கில் அதற்காக எம்.ஜி.ஆரிடம் பணம் வாங்க முடிந்தது. எம்.ஜி.ஆரக்க "இல்லாதோரக்க வாரி வழங்கும் மனவளமும் இருந்தது. ஏழை மக்கள் அவரை ஒரு தயெ வமாகப் பச்சித்தனர்", அதிசயமான குணவியல் புகள் கொண்டவர். நடுசில் உறுதியும் நரீமையும் கொண்ட ஒரு உன்னதமான மனிதாபிமானி",7, இப்படிச் சொல்லித் தான் பணம் பெற்றார்கள். எம்.ஜி.ஆர் அப்பன் உழைத்த காசிலயோ உங்கள்க்கும் பணம் கொடுக்க முடிந்தது? இல்லலை மக்களைக் கொள்ளையிட்ட காசில் தான், இரண்டு பாசிஸ்ட்டுகளும் ஒன்றாக வண்டில் இழக்க முடிந்தது. இப்படி மக்களை ஏமாற்றுவது தான் இவர்களின் குறிக் கோளாக இருந்தது. மக்களை மாயாஜாலத்தில் தள்ளி, ஏமாற்றுவதே இவர்களின் கிட்டக்க கொள்கையாக இருந்தது. ஏமாற்றல், மோசடி, பொய், புனவை, மாயாஜாலம், இழிவு, அச்சுறுத்தல், கொலை மிரட்டல், இழிவான பாலியல் இரசனை என்று, மனிதத்துவத்தை இழிவுபடுத்தி விட்கின்றனர். பின் இவற்றைக் கிட்டியள்ளி, தமிழ் மக்களின் மலே ஒரு பாசிசத்தின் கரலாக அறநைத் தவர் தான் இந்த ஆன்ரன் பாலசிங்கம்.

இது அம்பலமாகும் போது ஆன்ரன் பாலசிங்கம் பாசிசத்துக்கூரிய கொலை எச்சரிக் கையை தமிழ் மக்களை நோக்கி விட்கின்றார். அவர் வடக்கில் ஆற்றிய உரை ஒன்றில் "யாழ்ப்பாண புத்திஜீ விகளான நுத்தர வரக்கத்தரான நீங்கள் தான் புரிந்துகொள்ள வேண்டும். ஏனெனின் அங்கிருந்துதான் அதிக விமர்சனம் வருகின்றது",8, என்றார். தாம் சொல்வதைத் தவிர, நீங்கள் எதையும் விமர்சிக்கக் கூடாது. இதமீறிய போது, மரணத்தைத் தான் புலிகள் பரிசாக அளித்தனர், அளிக்கின்றனர். மறுபக்கத்தில் இதே பாலசிங்கம் கிறுகின்றார் மாற்றுக

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 24 December 2006 15:42 - Last Updated Tuesday, 23 June 2009 13:39

கருத்துடையோர், "... தமிழர் தாயகத்தில் அரசியல் பணியில் ஈடுபடும் உரிமை உண்டு என பதனை நாம் ஏற்கனவே சொல்லியுள்ளோம்",<sup>9</sup> என்கின்றார். மாற்றுக் கருத்துடையோர் அரசியல் செய்ய முன்னம், அவர்கள் தமிழ் மண்ணில் உயிரூடன் வாழமுடியாது. 30-06-86 இல் இந்தியாரிடே (ஆங்கிலம்) வெளியீட்டில் பிரபாகரனை நோக்கி ஒரு களேவி எழுப்பப்படுகின்றது. "தமிழீழத்துக்கு எந்த மாதிரியான அரசியல் அமைப்பு இருக்க வேண்டும் என்று விரும்புகின்றீர்கள்?" என்று கேட்கப்படுகின்றது. அதற்கு அவர் "மக்களால் ஆதரிக்கப்படும் ஒரே ஒரு அரசியல் கட்சியே அங்கு இருக்கும். பல கட்சி ஜனநாயகத்தை நான் விரும்பவில்லை." என்றார். ஆதரிப்பதும் அவரே, ஆள்பவரும் அவரே. இப்படி ஒரு சர்வாதிகாரி, ஒரு பாசிஸ்ட் முன்வகைக்கும் தசேயம் மக்களாக கானதல்ல. அதே 1986 இல் இந்த பாசிஸ்ட்டுகள் தமது பாசிசத்தையே துண்டிப்பிரசுரமாக வெளியிட்டவர்கள். அதில் மக்களின் அடிப்படையான உரிமைகள் "புலிகளை அரசியல் அநாதையாக்கிவிடும்"<sup>10</sup> என்றவர்கள். இதில் வாக்களிக் கும் உரிமை உள்ளடங்கத்தான.

இவர்கள் எந்த மக்களாக காக எப்படி போராடுவார்கள்? இவர்கள் ஒரு மோசடிகாரர்கள். நரேமயைற்றவர்கள். தமது அரசியல் துரோகத்தை ஒன்றுக்கு பின் ஒன்றாக கோயபல்ஸ் பாணியில் புலம்புபவர்கள். உதாரணமாக பாலசிங்கம் "இந்த அரசு அமெரிக்காவின் உடன்பாடு செய்கின்றது. இந்தியாவின் உடன்பாடு செய்கின்றது. இந்த அரசு சர்வதேச நாடுகளுடன் உடன்பாடுகள், ஒப்பந்தங்களையெய்கின்றது. ஒருபுறம் வர்த்தக ஒப்பந்தங்கள், பொருளாதார ஒப்பந்தங்கள், இராணுவ ஒப்பந்தங்கள் செய்யப்படுகின்றது. எதற்கு? புலிகள் இயக்கத்தை சூற்றி, ஒரு பாதுகாப்பு சிலந்திவலை ஒன்று போடப்படுகின்றது. இது எங்களுக்குத் தெரியும்....",<sup>10</sup> என்கின்றார். இதே பாலசிங்கம், கருணாவின பிரிவை அடத்து கருணாவாக்கு பதிலளித்த போது "சர்வதேச உதவியோடு சிங்களவர்கள், முஸ்லிம்கள் உட்பட வடக்கு, கிழக்கில் உள்ள அனாதை து மக்களாக கும்மானம் எங்குடியிறேறும், புனர்வாழ்வு, புனர்உதாரணம் தொடர்பான பாரிய திட்டங்களையெய்கொள்ளமுடியும்.",<sup>10</sup> என்கின்றார் "தசேய குரல்". முந்தையதுக்கு முரணாக பிந்தையது வரும். இப்படித்தான், "தசேயத் தலவை" தசேத்ததை தசேயத்ததை வெல்வார் என்கின்றனர். இஸ்ரவேல் என்பர், சிங்கப்பிர என்பர், அனாதை தும் கனவுகளில் கற்பனையில் சிந்தித்து அதில் சஞ்சரிக் கின்றனர்.

"தசேய குரல்" பாலசிங்கம் "புலிகள் இயக்கத்தை சூற்றி, ஒரு பாதுகாப்பு சிலந்திவலை ஒன்று போடப்படுகின்றது" என்று கபறிய அதநேரம், அண்மையில் நவீன பாலசிங்கமாகி பிரபாகரன் அறிககைகளை எழுதும் பாலகும்மார் யாழ்ப்பல்கலைக் கழகத்தில் ஆற்றிய உரையில் "பிரிட்டன், அமெரிக்கா, ஜப்பான் உட்பட பல நாடுகள் புலிகளோடு உறவு வைப்பது தான் சரியானதென்று இப்போது தீர்மானித்துள்ளன. புலிகளோடு உறவு வைப்பதுதான் தற் காசியச் சமநிலையைப் பேணுவதற்கான சரியான வழி என்பதையும பல நாடுகள் இப்போது நன்கு உணர்ந்துள்ளன.",<sup>10</sup> என்கின்றார். யாரை ஏமாற்ற இவையெல்லாம். இது தான் புலிகள். இதே பாலகும்மார் "...ஈராக் மீ தான் அமெரிக்கா யுத்தம் எமக்கு ஒரு பாடம். எனவே, மக்களாகிய நீங்கள் எமது தவறுகளைச் சூட்டிக் காட்டினால் அதைத் திருத்துவதற்கான சகல நடவடிக்கையையும் நாம்

மறேக் கொள்வோம்",10, எப்படி சூட்டிக் காட்டுவது. தங்கள் சொந்த மரணங்கள் மஃலமா?

இதனை சூட்டிக் காட்டுவது மக்களின் உரிமைகளில் ஒன்று. ஆனால் அது, "புலிகளை அரசியல் அநாதையாகக் கிவிடும்",10 என்று சொன்னவர்கள் நாங்கள் அல்ல, நீங்கள். அதன்படி இதற்கு மரணத்தண்டனையைத் தீர்வாக் கி, அதனை செய்து வருபவர்கள் யார்? நீங்கள் தான். "தேசத்தின் குரல்" கோயபல்ஸ் புலம்பெயர் சமூகம் பற்றி கஃறும் போது "வடலிப் பக்கம் மலக் கழிவிற் காக ஒதுங்கியவர்கள் கொமோட் மலசல கஃடம் தவே என்து கஃரூபவர்கள் இவர்கள்.",2 என்றவர். இதற்கு முரணாகவே 2006ம் ஆண்டு மாவீரர்தின் செய்தியில் பிரபாகரன் "தமிழினம் விடுதலைப் பாதையில் வீறுகொண்டெழுந்திருக்கின்ற இந்தப் பெருமமைக்குந்த வரலாற்றுக் காலகட்டத்தில் உலகத்தமிழினத்தின் உதவியையும் பரோதரவையும் நாம் வணைபிறிகிறோம். இந்தச் சந்தர்ப்பத்திலே எமது புலம்பெயர்ந்த உறவுகள் காலங்காலமாக விடுதலைப் போராட்டத்திற்குச் செய்துவரும் பெரும் பங்களிப்பிற்கும் உதவிகளாகும் என்து அன்பையும் நன்றியையும் தெரிவித்துக்கொள்வதோடு தொடர்ந்தும், உங்கள் தாரமீகக் கடமையை ஆற்றுமாறு வணைபுகிறேன். இதேபோன்று எமக்காக உணர்வுபெற்றவர்களுக்காக உரிமைக் குரல் கொடுத்தவரும் தமிழக உறவுகளாகும் தமிழகத் தலைவர்களாகும் என்து அன்பையும் நன்றியையும் தெரிவித்துக்கொள்வதோடு எமது தமிழீழத் தனியரசு நோக்கிய போராட்டத்திற்கு தொடர்ந்தும் நல்லாதரவும் உதவியும் வழங்கி, எமக்குப் பக்கபலமாகச் செயற்படுமாறு அன்போடும் உரிமையோடும் வணைபுகிறேன்.",11 என்ன மஃசபி. இவனை எல்லாம் எதற்காக. புலம்பெயர் தமிழினப் பணத்துக்காக, தமிழ்நாட்டு மக்களை ஏமாற்றி, தமிழ் மக்களின் அழிவினமீது தாம் மட்டும் வாழ்வதற்காகத் தான்.

இதே பிரபாகரன் 1992 இல் தனது மதீனம் செய்தியில் "போராட்டப் பளுவனை ஒரு தளாளிலும், பெரூளாதாரப் பளுவனை மறு தளாளிலுமாக, உறுதி தளராத சூமந்து நிற்கும் தமிழ்ப்பாட்டாளி வர்க்கத்தனை நான் பாராட்டுகின்றேன்.",5 என்றவர். இன்று அந்த வர்க்கத்தின் நிலையை நாம் பார்க்கின்றோம். இதே நிலை தான் புலம்பெயர் தமிழனாகும், தமிழக மக்களாகும் நிகழும். இது பெரூந்தாது என்றால் ஏன்? எத்தனை வரலாற்று ஆதாரங்களையும், மஃசபிகளையும் நாம் காட்டமுடியும்.

புலிகளின் தலைவர் பிரபாகரனை "எமது சமூகம் மாறிக் கொண்டிருக்கிறது. விடுதலைப் போராக வீசிக் கொண்டிருக்கும் வரலாற்றுப் புயல் எமது மண்ணில் காலம் காலமாக நிலைத்திருந்த பழமைவாத விரூட்சங்களை வரேரோடு பிடுங்கி வீழ்த்தி வருகிறது. எமது மனக்குகையில் குடியிருந்த மஃட நம்பிக்கைப் பெய்கள் விரட்டப்பட்டு வருகின்றது. எமது சமூகக் கருத்துலகில் புதிய பார்வனை மலர்கிறது. புதிய விழிப்புணர்வு தளோன்றி வருகின்றது. சமூக உறவுகளில் புரட்சிகரமான மாற்றம் நிகழ்ந்து கொண்டிருக்கிறது",13, என்றார். இது நிகழ்ந்ததாக யாராவது காட்ட முடியுமா?





Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 24 December 2006 15:42 - Last Updated Tuesday, 23 June 2009 13:39

---

4. எரிமலை ஆகஸ்ட் 1991 - புலிகளின் பத்திரிகை
5. எரிமலை ஆகஸ்ட் 1993 - புலிகளின் பத்திரிகை
6. சோஷலிசத் தமிழீழத்தை நோக்கி - புலிகளின் அரசியல் அறிக்கை
7. விடுதலை - பாலசிங்கம்
8. உதயன் - புலி ஆதரவு இணையம்
9. வீரகேசரி - பத்திரிகை
10. <http://www.tamilcircle.net/>
11. புதினம் - புலி ஆதரவு இணையம்
12. பாரும் சமாதானமும் - பாலசிங்கம்
13. எரிமலை ஆடி 1993 - புலிகளின் பத்திரிகை

24.12.2006